

# Održana 14. sednica Skupštine GO Barajevo



Na dnevnom redu 14. sednice Skupštine Gradske opštine Barajevo, kojom je predsedavao predsednik Skupštine Saša Paunović, našlo se 28 tačaka dnevnog reda. Sednici je prisustvovalo i rukovodstvo opštine Barajevo na čelu sa predsednikom opštine Slobodanom Batom Adomovićem.



Odbornici lokalnog parlamenta su jednoglasno doneli Odluku o završnom računu budžeta Gradske opštine Barajevo za 2017. godinu, zatim Odluku o drugom rebalansu budžeta Gradske opštine Barajevo za 2018. godinu kao i Odluku o prihvatanju osnivačkog udela odnosno osnivačkih prava nad privrednim društvom Preduzeće za informisanje „Radio Barajevo“ DOO.



Usvojen je i Rebalans Programa poslovanja JKP „10.oktobar“ Barajevo za 2018. godinu, Predlog

Rešenja o davanju saglasnosti na Odluku JKP „10.oktobar“ Barajevo o utvrđivanju cena vode, održavanja grobalja i pogrebnih usluga, Izveštaj o radu Skupštine GO Barajevo za 2017. godinu, Izveštaj o realizaciji Godišnjeg programa poslovanja sa finansijskim izveštajem za period 01.01. – 31.12.2017. godine JKP „10. oktobar“ Barajevo, Izveštaj o radu Centra za kulturu Barajevo za period 01.01. – 31.12.2017. godine.

Takođe je usvojen i Izveštaj o izlaženju biltena SO Barajevo „Barajevski glasnik“ za 2017.godinu, Informacija o realizaciji plana jesenje setve u 2017. godini i pripremama za prolećnu setvu u 2018. godini na području Gradske opštine Barajevo, Izveštaj o grobljima na teritoriji Gradske opštine Barajevo sa planom proširenja i izgradnje novog groblja u MZ Barajevo, Izveštaj o zakupu poslovnog prostora na kome je nosilac prava korišćenja Gradska opština Barajevo za 2017. godinu kao i Informacije o vodosnabdevanju na teritoriji Gradske opštine Barajevo i planovima razvoja vodosnabdevanja i ostvarivanju socijalnih prava i porodično-pravne zaštite stanovnika naše opštine.



Prihvaćeni su i Izveštaji o javnom osvetljenju, izgradnji objekata i legalizaciji u 2017. godini i investicionoj izgradnji u barajevskoj opštini. Odbornici su doneli Rešenja o obrazovanju Opštinskog štaba za vanredne situacije a usvojeno je i Mišljenje na Nacrt izmena i dopuna Regionalnog prostornog plana administrativnog područja Grada Beograda, sa Izveštajem o strateškoj proceni uticaja predmetnog plana na životnu sredinu.